

2024年7月12日
农历甲辰年六月初七
星期五

第23期

总第924期

台儿庄周刊

准印证号:(鲁)J0405001

中共台儿庄区委机关报

新闻热线:0632-8025288



周讯电子版



台儿庄新闻网

山东联合王晁水泥有限公司4000T/D水泥熟料新型干法生产线项目推进会召开

本报讯 7月10日,山东联合王晁水泥有限公司4000T/D水泥熟料新型干法生产线项目推进会召开,省政协港澳台侨委员会主任周云平,省委统战部副部长张静,市委副书记、市长翟军,市、区领导彭照辉、朱艳峰、杨庸、王脉博、张天峰、梁会川出席活动。

会上,香港上联水泥集团总裁黄清海,山东联合王晁水泥有限公司董事、总经理黄臻卫分别致辞并汇报项目情况。

彭照辉对项目开工表示祝贺。他说,山东联合王晁水泥有限公司作为建材行业的代表,通过减量替代方式,实施总投资10亿

元的日产4000吨水泥熟料生产线项目,将助推企业在绿色低碳转型升级中提质增效、焕发生机,也将为台儿庄“工业突围”提供强大支撑、注入强劲动能。市、区两级相关部门要切实为项目建设和企业发展营造良好环境。希望项目投资和建设主体科学统筹施工进度,争取项目尽快投产达效。同时,希望香港上联水泥集团一如既往把枣庄和台儿庄作为重要战略基地,持续推进科技创新、技术升级,共享发展机遇,共创美好未来。

据了解,山东联合王晁水泥有限公司4000T/D水泥熟料新型干法生产线项目技

改总投资10亿元,新建建筑面积6065.80m²,在日产2500T/D的基础上,设备更新技术改造提升为4000T/D新型干法水泥熟料生产线及配套设施6MW余热发电系统,实现生产工序和装备水平的智能化、数字化、节能化、环保化。项目投产达效后,吨熟料总成本将下降15.13%,年产熟料124万吨,年发电量3224万KWH,年供电量3030万KWH,年增加产值5亿元,新增税收5000万元。

(记者 贾庆章 郭臣 于海飞)

News 要闻

我区组织收听收看全省、全市安全防范工作视频会议

本报讯 7月8日,我区组织收听收看全省、全市安全防范工作视频会议,区委常委、副区长杨庸在我区分会场收听收看会议实况。

会议强调,要认清当前形势,切实增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感。各级各部门务必要强化政治担当,坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和市委、市政府部署要求,全力以赴抓好安全生产、防灾减灾救灾各项工作,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要突出工作重点,抓好各项安全防范措施落实。纵深推进治本攻坚三年行动,持续开展危险作业整治,强化重大事故隐患排查整治,加强重点领域安全风险防范。持续加大汛期隐患排查,城市防汛、物资储备、防溺水水等方面工作力度,扎实做好应急处置准备工作。要坚决扛牢责任,凝聚齐抓共管的强大合力。各级各部门要严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三个必须”的工作要求,始终坚持一线工作法,持续加大督导检查力度,及时发现、解决问题,以更加有为的担当、更加过硬的措施,全力保障我市安全形势稳定向好。

(记者 提俊德)

彭照辉主持召开防汛复盘会议

本报讯 7月9日,副市长、台儿庄区委书记彭照辉主持召开防汛复盘会议。区委副书记、区长刘晓璐,区委常委、副区长杨庸,区委常委、宣传部部长王脉博,区人武部政委周杰,副区长李冬光参加。

会上,各有关镇(街)和部门围绕本次汛情应对,结合工作开展情况进行总结复盘发言,全面查找短板,总结经验,进一步明确下

一步防汛工作努力方向。彭照辉强调,各镇(街)及相关部门要全面梳理本次防汛应对汛情工作经验和不足,全面提升防汛应急能力水平,为防汛工作打下坚实基础。

针对下阶段工作,彭照辉要求,要牢固树立“防范胜于救灾”的理念,始终保持“时时放心不下”的责任感,切实保障人民群众

生命财产安全。要持续做好河湖防汛工作,密切关注雨情、水情和上游来水形势,完善管理制度,及时处置各类紧急情况。要全面梳理摸查全区水利、排水设施设备底数,持续补齐基础设施短板。要做好防汛长远考虑,不断调整完善应急预案,提升防汛响应和处置能力。

(记者 冯晶莹 郭臣)

全区防汛应急视频调度会议召开

本报讯 7月8日下午,全区防汛应急视频调度会议召开,区委副书记、区长刘晓璐主持会议并讲话,副区长李冬光参加会议。

会上,听取了各镇街和相关部门关于防汛备汛有关工作情况的汇报,区气象局对本轮降水情况进行了预测分析。

刘晓璐指出,本轮降雨覆盖范围广、短时雨强大,各级各部门要深刻认识当前面临的严峻形势,保持高度警惕,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,把防汛减灾工作做实做到

位,切实保护好人民群众生命财产安全。

刘晓璐要求,要健全防汛指挥体系,明确汛情信息上报渠道,完善应急物资储备调度机制,做好排涝泵站、节制闸等水利设施的统筹调度,全力做好汛情应对处置工作。要落实“叫应”机制,细化临灾叫应“谁来叫、怎么叫、叫应谁”,保证预警信息精准快速直达基层责任人和群众,为防范应对灾害赢得时间、争取主动。要加大巡查力度,聚焦运河、大沙河等主要河道和水库、地质灾害隐患点等区域,增加巡查人数、加大巡查密度,

扎实做好隐患排查,确保早发现、快处置。要强化避险能力建设,科学制定应急预案,合理设计避险转移路线和临时安置点位,做到“有备无患”。

刘晓璐强调,防汛保安全,关键在于压实责任、狠抓落实,各级党员干部要强化责任担当,强化协调配合,强化防汛纪律,强化督导检查,扎实工作,全力以赴,确保全区安全平稳度汛。

(记者 陈旭 郭臣)

山东省第四次全国文物普查2024年度(第一轮)督导组来我区督导“四普”工作

本报讯 近日,山东省第四次全国文物普查督导组来我区督导指导“四普”工作,市文旅局党组成员、副局长王玉,区委常委、宣传部部长、区第四次全国文物普查协调机制主任王脉博等陪同督导。

督导组通过听取汇报、座谈交流、查阅资料等方式,对我区普查队伍组建、经费落实、设备配备、普查进展等情况进行了详细了解,并对每个文物点的数据采集、资料填报、照片拍摄、数据上传等环节进行了专业指导。督导组对我区“四普”工作开展情况给予了充分肯定,认为普查工作扎实,领导重视到位,前期准备充分,实地调查措施有力。

督导组强调,开展第四次全国文物普查是一次重要的国情国力调查,是“十四五”时期最大规模的文物保护行动,做好文物普查工作意义十分重大,务必要在思想上提高认识、在行动中抓好落实;要紧扣实地调查这一中心环节和关键步骤,按照普查野外到达率、调查区域覆盖率的要求,加强普查质量管控,对全域不可移动文物应查尽查、应登尽登、应保尽保;要充分发挥文物普查协调机制作用,加强统筹协调和工作调度,加大宣传力度,充实普查队伍,建强工作保障机制,推动普查工作顺利开展。

我区第四次全国文物普查工作现已顺利转段,正在有序开展实地调查工作。截至目前,已复核“三普”不可移动文物7处,登记新发现不可移动文物2处。下一步,我区将根据督导组的指导意见,进一步充实普查队伍,健全完善工作台账,科学安排普查进度,用好先进设备和技术,强化普查质量管控,确保实地调查全域全覆盖,确保数据真实准确严谨,确保按时保质保量完成普查任务。

(记者 贾庆章 通讯员 宋 胜健)

京杭运河台儿庄节制闸13孔闸门全部开启泄洪

本报讯 受近期持续降雨影响,京杭运河枣庄段水位持续上涨,7月9日,台儿庄节制闸13孔闸门全部开启,全力保障行洪安全。

7月8日06时-7月9日06时,台儿庄国家基本气象站降水量171.4毫米,本次降雨导致京杭运河枣庄段水位上涨,根据最新雨水情信息和航道水位情况,今天上午台儿庄节制闸提闸13孔,开度3米。当地水文部门24小时不间断密切关注水位变化情况,及时发布预警信息,确保节制闸平稳泄洪。

(记者 李青)

疏通沟渠除内涝 改善排水解民忧



近日,持续降雨导致洞头集镇部分低洼地块出现内涝积水,洞头集镇迅速响应,组织人员器械积极开展清障疏浚活动,切实保障沟渠行洪排涝畅通。

梁华南 摄